

FURNIZARE ECHIPAMENTE IT SI LICENTE SOFTWARE PENTRU PROIECTUL "CCI SIBISENI -CRESTEREA CALITATII VIETII SI INCLUZIUNII SOCIALE IN VINTU DE JOS-COD SMIS103385" ,PROIECT COFINANTAT DIN PROGRAMUL OPERATIONAL CAPITAL UMAN 2014-2020

I.D.: 29420405

Documente participare:

- 7-SCN1007052.zip

Data publicarii	06.07.18	Coduri CPV	30213100-6
Termenul limita pentru depunere:	20.07.18	Pretul estimativ:	30.845,00 RON

Descriere: Prin referatul de necesitate și oportunitate nr. 1199/13.02.2018 întocmit de către d-l Bumbu Viorel, funcția Coordonator P1 și aprobat de Primar domnul Josan Ion Iosif se solicită pentru buna funcționare a activităților din proiectul „CCI SIBISENI – CREȘTEREA CALITĂȚII VIEȚII ȘI A INCLUZIUNII SOCIALE ÎN VINȚU DE JOS – cod SMIS 103385”, achiziția de “Furnizare de echipamente IT și licențe software” , necesar pentru următoarele activități: 1. Computere portabile (laptopuri) - 4 buc pentru următoarele activități din proiect: A.4.1. Furnizarea de servicii sociale; A.6.1. Furnizare de suport juridic pentru solutionarea spetelor juridice cu care se confrunta membrii comunitatii; 2. Licențe aferente pentru computere personale (laptopuri): 2.1. Sistem de operare Windows - 4 buc. 2.2. Office pentru creare documente – 4 buc. 2.3. Adobe Acrobat Pro – 4 buc. Sunt necesare următoarelor activități din proiect: A.4.1. Furnizarea de servicii sociale; A.6.1. Furnizare de suport juridic pentru solutionarea spetelor juridice cu care se confrunta membrii comunitatii. 3. Imprimante - 1 buc. pentru următoarele activități : A.4.1. Furnizarea de servicii sociale . Alături de referatul de necesitate și oportunitate au fost întocmite specificațiile tehnice ale echipamentelor ce face obiectul contractului de furnizare și a fost stabilită perioada pentru care se va achiziționa produsele. Aceste caracteristici tehnice vor fi detaliate în caietul de sarcini, parte a documentației de atribuire. NOTA: Referirile la o anumită marcă și/sau sistem de operare, precum și specificatiile tehnice care indică o anumită origine, sursa, producție, un procedeu special, o marca de fabrica sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație, sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului de produs și NU au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse și vor fi considerate ca având mențiunea de «sau echivalent» Acestea specificatii vor fi considerate specificatii minimale din punct de vedere al performantei, indiferent de marcă sau producător.